
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA210005413
*** Ihre Belegnr.: 0142/21/ZWW

1 400062 EM 150 V, Ausf. G, VK 70 mm, 1/1 0 Stück
V 90 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 150 V bis 1500 kg, 
Ausf. G, VK 70 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen 12,5 mm
*** Rückstand aus Auftrag: 

2 400062 EM 150 V, Ausf. G, VK 70 mm, 2/2 0 Stück
V 90 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 150 V bis 1500 kg, 
Ausf. G, VK 70 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen 12,5 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210011305
*** Ihre Belegnr.: 0270/21/ZWW

3 400171 AL-KO Steckerhalter aus PVC 200/200 0 Stück
7-/13-polig, neue Ausführung
AL-KO - Steckerhalter aus PVC, 7-/13-polig, neue
Ausführung
*** Rückstand aus Auftrag: DA210018610
*** Ihre Belegnr.: 0391/21/ZWW

4 20059 Sicherungsschnur, PVC 30/30 0 Stück
Sicherungsschnur, PVC, Gesamtlänge: 255 mm

5 10049 JOKON 516 Rückleuchte links 1/1 0 Stück
m./o. KZL
JOKON 516 Rückleuchte links, mit Blink-. Brems- 
und Schlusslicht, mit/ohne Kennzeichenlicht,
Flachsteckanschluss
H: 64 x B: 158 x T: 51 mm

6 400171 AL-KO Steckerhalter aus PVC 5/5 0 Stück
7-/13-polig, neue Ausführung
AL-KO - Steckerhalter aus PVC, 7-/13-polig, neue
Ausführung
*** Rückstand aus Auftrag: DA210018610
*** Ihre Belegnr.: 0391/21/ZWW

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020540,  Ihre Referenznr.: 0449/21/ZWW

Kundennr.: 59368
1. September 2021Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Felix Hedemann
+49(0)5409403410
+49(0)5409403434
f.hedemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 9
DI210900016Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

7 42034 Gummi-Abdeckung (Soft Ball), s 30/30 0 Stück
Gummi-Abdeckung (Soft-Ball), schwarz

8 42034 Gummi-Abdeckung (Soft Ball), s 55/55 0 Stück
Gummi-Abdeckung (Soft-Ball), schwarz

9 80044 Bremsbackensatz f. Peitz R 234 0/2 2 Stück
WAP W 234 RS, 230 x  40

10 10100 Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Kunststoff 0/10 10 Stück
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA210012507
*** Ihre Belegnr.: 256629

11 10900 ASPÖCK Midipoint II RL li./re. 4/4 0 STCK
m. KZL, NSL, 5-pol. Bajonett
ASPÖCK Midipoint II Rückleuchte links/rechts, mit
Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und 
Nebelschlusslicht, 5-poliger Bajonettanschluss,
Leuchtmittel
H: 98 x B: 218 x T: 57 mm
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA210013573
*** Ihre Belegnr.: 257411

12 10049 JOKON 516 Rückleuchte links 1/1 0 STCK
m./o. KZL
JOKON 516 Rückleuchte links, mit Blink-. Brems- 
und Schlusslicht, mit/ohne Kennzeichenlicht,
Flachsteckanschluss
H: 64 x B: 158 x T: 51 mm

13 10101 Stecker, 7-polig, m. Schraubanschluss, Metall 10/10 0 Stück
Stecker 7-polig, mit Schraubanschluss, Metall

14 10103 Steckdose, 7-polig, m. Schraubanschluss, Metall 10/10 0 Stück
Steckdose, 7-polig, mit Schraubanschluss, Metall

15 10107 Kabelverbinder-Dose 0/2 2 Stück
m. 10-poligen Leitungsverbinder

16 10110 Stecker 7-polig, m. T-Griff, Schraubanschluss 2/2 0 Stück
Kunststoff
Stecker 7-polig, mit T-Griff, Schraubanschluss,
Kunststoff

17 101300 Chassisklemme, 43 x 12 x 0,85 mm 140/140 0 Stück
Chassisklemme, 43 x 12 x 0,85 mm
VPE: 100 Stück

18 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050 20/20 0 Stück
200 x 50 mm, f. AL-KO 2050/51
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
passend für AL-KO Radbremsen 2050/2051, mit
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär, 
2 Zugfedern, 4 Niederhaltefedern, 4 Halteplättchen
und Zugfeder für Rückmatikhebel (80560)

19 14902 BÜNTE Safety Box, komplett 48/48 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 9
DI210900016Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020540,  Ihre Referenznr.: 
0449/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

inkl. Schloss und Riegel
BÜNTE Safety Box, inkl. Schloss und Riegel, 
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, mit 
gekröpftem Schlossschutz für erhöhte Sicherheit, 
geprüfte Top-Qualität, anpassbare Riegelposition,
Dimension: 238 x 134 x 115mm
verpackt im Karton

20 20044 Bordwandscharnier kpl., TIR, 6/6 0 Stück
m. Gewindeplatte, M8 Schrauben
Bordwandscharnier komplett, TIR, 
mit Gewindeplatte, mit M 8 Senkkopfschrauben, 
Länge: 90 mm

21 20183 Einstecktasche 25-26 x 50 x 11 20/20 0 Stück
zweiseitig offen
Einstecktasche,25 - 26 (Innenmaß) x 50 x 110 mm,
roh, zweiseitig offen

22 20146 Kotflügel HMK 2275, 8/8 0 Stück
Kunststoff, B 220/S 750 mm
DE HAAN Einachskotflügel, HMK 22/750, 
Breite 220 mm, Spannweite 750 mm, aus Kunststoff, 
mit geradem Rücken, eckige Ausführung

23 202230 Bügelkrampe, H: 37 mm, LA: 45 50/50 0 Stück
zum Umklappen, nicht Zoll zulä
Bügelkrampe zum Umklappen, verzinkt, 
Höhe innen: 37 mm, 
Lochabstand: 45 mm 
(nicht zulässig für den Zoll)

24 20466 Gasfeder 2000 N, 700 mm, Hub 3 4/4 0 Stück
Gasfeder für Pferdeanhänger, 
mit Augen Ø 8 mm, 2000 N

25 21052 Auge mit Bund M8, Ø 10,1 mm 10/10 0 Stück
wirksame Länge 25 mm
Auge mit Bund M8, Bohrung Ø 10,1 mm,
Innengewinde M8, wirksame Länge 25 mm, 
Breite Auge Ø 18 mm, Breite Bohrung 10 mm

26 40011 EM 300 R, Ausf. A, Ø 45/46 mm, 2/2 0 Stück
K 40 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
AL-BE Kugelkupplung EM 300 R bis 3000 kg, 
Ausf. A, Ø 45/46 mm,
Lochabstand kreuzverschraubt 40 mm, 
Bohrungen 12,5 mm

27 400192 Kupplungskugel Ø 50 mm, 2,0t, 1/1 0 Stück
Kupplungskugel Ø 50 mm, 2000 kg, 
Gewinde 22 mm, verchromt 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 9
DI210900016Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020540,  Ihre Referenznr.: 
0449/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

(Im Bereich der StvZO nicht zugelassen)
28 40058 BÜNTE Abreißseil 1000 mm 8/8 0 Stück

mit Karabinerhaken (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil 1000 mm, mit Karabinerhaken 
(nach DIN 5299) und Ring, rot, PVC-ummantelt
Made in Germany

29 40067 BÜNTE UK-15 Unterlegkeil 30/30 0 Stück
schwarz, 89 mm breit
BÜNTE UK-15 Unterlegkeil schwarz, 89 mm breit,
Radlast bis 1000 kg, Kunststoff

30 40068 BÜNTE Unterlegkeilhalter 30/30 0 Stück
schwarz, Kunststoff
BÜNTE Unterlegkeilhalter schwarz, Kunststoff

31 40200 Gabelkopf M 8 x 32/48 mm 10/10 0 Stück
Gabelkopf M 8 x 32/48 mm

32 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm 2/2 0 Stück
SW 19, Stützfuß/Ausdrehstütze
BÜNTE Handkurbel, 660 mm, SW 19, für 
Stützfuß/Ausdrehstütze, Kröpfung 140 mm

33 405110 BÜNTE Kugelschutzkappe schwarz 50/50 0 Stück
mit Schlaufe, Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe schwarz mit Schlaufe,
Kunststoff

34 405111 BÜNTE Kugelschutzkappe rot 4/4 0 Stück
mit Schlaufe, Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe rot mit Schlaufe, 
Kunststoff

35 40629 Konusmutter M 8 20/20 0 Stück
Konusmutter M 8

36 407020 BÜNTE Stützfuß 125/125 0 Stück
Vkt. 60 x 535 mm, m. Sechskant
BÜNTE Stützfuß, Vkt. 60 x 535 mm, 19 mm Sechskant,
Ausdrehlänge 360 mm, Stützlast 1350 kg, 
schwenkbar, mit Sperrbolzen

37 40703 BÜNTE Flansch, f. Stützfuß 130/130 0 Stück
407010/407020

38 40870 Abdecknetz 1,5 x 2,2 m 18/18 0 Stück
m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,2 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

39 42711 KARTT Stützrad, Ø 48 mm 12/12 0 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 640 mm
KARTT Stützrad, Ø 48 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
(flaches Profil) auf Stahlfelge, Bauhöhe 640 mm, 
Ausdrehlänge 230 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 350/210 kg, Rohr gerippt, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 9
DI210900016Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020540,  Ihre Referenznr.: 
0449/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

mit Turn-Lock, verzinkt
40 42744 BÜNTE Diebstahlsicherung, rot 0/36 36 Stück
41 42751 BÜNTE Abreißseil 1050 mm, m. G 100/100 0 Stück

rot, PVC-ummantelt, für Knott
BÜNTE Abreißseil 1050 mm,
mit Gabelkopf und Karabinerhaken
rot, PVC-ummantelt, für Knott

42 42752 Knott Abreißseil 1200 mm, m. G 2/2 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
KNOTT Abreißseil 1200 mm, mit Gabelkopf und Ring,
rot, PVC-ummantelt

43 80035 Stoßdämpfer f. PAV/SR 1.3 X, 3 0/2 2 Stück
44 80037 Stoßdämpfer f. PAV/SR 2.7 X, 3 2/2 0 Stück

Stoßdämpfer für Peitz PAV/SR 2.7 Ausf. X, 335 mm
45 80502 Stoßdämpfer f. 251 S, alt, bis 2/2 0 Stück

325 mm, 355338
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
alte Ausf. bis Bj. 93, 325 mm (355338)

46 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 4/4 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

47 901000 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 0/40 40 Stück
48 901001 Knott Fettkappe Ø 52 mm außen 10/10 0 Stück

KNOTT Fettkappe Ø 52 mm außen
49 90163 Stoßdämpfer KF 27, KFG 27, 30 45/45 0 Stück

87 0039 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 27, KFG 27, 30
87003913, 87003909
Ø 12 mm Auge, Gesamtlänge 547 mm

50 428110 BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm 10/10 0 Stück
vollautom., 200 x 50, 510 mm
BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm, vollautomatisch 
klappbar, 200 x 50 mm Vollgummirad 
(flaches Profil) auf roter Stahlfelge,
Bauhöhe 510 mm, Ausdrehlänge 245 + 220 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg, 
mit 9-Loch Flansch, feuerverzinkt

51 90251 BÜNTE Bremsseil 830/1055 mm 4/4 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 830/SL 1055 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 9
DI210900016Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020540,  Ihre Referenznr.: 
0449/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BPW -7
52 90255 BÜNTE Bremsseil 1230/1455 mm 4/4 0 Stück

Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 1230/SL 1455 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

53 90256 BÜNTE Bremsseil 1330/1555 mm 0/2 2 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW

54 90253 BÜNTE Bremsseil 1030/1255 mm 2/2 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 1030/SL 1255 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

55 90259 BÜNTE Bremsseil 1630/1855 mm 4/4 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 1630/SL 1855 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

56 401124 BÜNTE Gelenkknebelschraube 1/1 0 Stück
M12 x 113 mm, f. 40142
BÜNTE Gelenkknebelschraube, M12 x 113 mm, für 
Klemmhalter 40106/40142

57 42206 K 14-A, Ø 50 mm, 1/1 0 Stück
V 90 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
KNOTT Kugelkupplung K 14 bis 1400 kg, 
Ausf. A, Ø 50 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen 12,5 mm

58 90298 AL-KO/BPW Lagerkartusche 0/2 2 Stück
ZAV 0,7/1,15-1 (Atlas Copco)

59 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/5 5 Stück
KF27-B, Ø 14 mm

60 20468 Gasfeder 2500 N, 700 mm, Hub 3 2/2 0 Stück
Gasfeder für Pferdeanhänger, 
mit Augen Ø 8 mm, 2500 N

61 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR 5/5 0 Stück
Ø 70/75 mm
Knott Faltenbalg Ø 70/75 mm,
für KFG/KRV/KR 35

62 42608 Radklemme universal 0/2 2 Stück
18 - 25 cm für 13 - 15"

63 60427 Stabilus-Stossdämpfer für KF13 3/3 0 Stück
87000709
Stabilus-Stossdämpfer passend für KR/KF 13

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 9
DI210900016Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020540,  Ihre Referenznr.: 
0449/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

64 80524 Stabilus-Stoßdämpfer für AL-KO 2/2 0 Stück
90S, 101/ 102 V, 366348/359987
Stoßdämpfer für AL-KO 90 S, 101/102 VB (366348)
bis 1000 kg, Gesamtlänge: 445 mm, Hub 95 mm,
Auge vorne 12, hinten 10 mm,
Zylinder Ø 24, Kolbenstange Ø 8 mm

65 402890 Bordwandhalteseil 450 mm 25/25 0 Stück
beidseitig mit Schlaufe
Bordwandhalteseil 450 mm, beidseitig mit Schlaufe,
PVC ummantelt

66 90405 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 1/1 0 Stück
KF/KR/KRV7,5-C, Ø 12 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KF/KR/KRV7,5-C, 534 mm
lang, Ø 12 mm

67 40141 Klemmhalter Ø 35 mm 0/20 20 Stück
mit Kurbel, 2-Loch Befestigung

68 401200 Rohrkurbelstütze Ø 48 x 420 mm 2/2 0 Stück
Ausdrehlänge 280 mm
Rohrkurbelstütze, Ø 48 x 420 mm, Ausdrehlänge
280 mm, verzinkt

69 407010 BÜNTE Stützfuß 0/150 150 Stück
Vkt. 60 x 415 mm, m. Sechskant

70 14903 BÜNTE Safety Box XL, klappbar 0/84 84 Stück
inkl. Schloss

71 30229 Felge 13", 4Jx13H2, 4/57/100 0/1 1 Stück
ET 30, 575 kg bis 140 km/h

72 40505 Sikaflex-252i weiß, 300 ml Kar 0/1 1 Stück
Konstruktionsklebstoff

73 901080 Knott Nachstellset 0/4 4 Stück
250 x 40

74 40204 ES-Bolzen M 10 x 40 mm 4/4 0 Stück
ES-Bolzen M 10 x 40 mm

75 100960 ASPÖCK Multipoint I Lichtscheibe rechts 0/1 1 Stück
f. RFL

76 10096 ASPÖCK Multipoint l Lichtscheibe rechts 1/1 0 Stück
ASPÖCK Multipoint I, Lichtscheibe rechts, 
H: 140 x B: 240 mm

77 401330 BÜNTE Klemmhalter, f. 2/2 0 Stück
Stützrad/Stütze Ø 48 mm, Guss
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
mit Gelenkknebelschraube M12, 6 Bohrungen Ø 11 mm,
Lochabstand 105 mm, Guss

78 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. 2/2 0 Stück
Stützrad/Stütze Ø 48 mm, Guss
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
mit Knebelschraube M12, 6 Bohrungen Ø 11 mm,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 9
DI210900016Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020540,  Ihre Referenznr.: 
0449/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Lochabstand 105 mm, Guss
79 40109 BÜNTE Klemmhalterbefestigung 3/3 0 Stück

f. Deichsel Ø 70 mm
BÜNTE Klemmhalterbefestigung, für Deichsel
Ø 70 mm

80 30050 Gummi-Bugauflage 296 x 100 x 31 20/20 0 Stück
2 Bohrlöcher 11 mm
Gummi-Bugauflage 296 mm x 100 mm x 31 mm, 
2 Bohrlöcher 11 mm, Lochabstand: 150 mm

81 80532 BÜNTE Bremsseil 890/1086 mm 6/6 0 Stück
Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 890/SL 1086 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Pilzkopf, für 
Radbremse AL-KO 1636 G/1637/2051/2361

82 80531 BÜNTE Bremsseil 770/966 mm 6/6 0 Stück
Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 770/SL 966 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Pilzkopf, für 
Radbremse AL-KO 1636 G/1637/2051/2361

83 90079 BÜNTE Bremsseil 770/980 mm 6/6 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 770/SL 980 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, 
inklusive Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für 
Radbremse AL-KO

84 80535 BÜNTE Bremsseil 1320/1516 mm 7/7 0 Stück
Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 1320/SL 1516 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Pilzkopf, für 
Radbremse AL-KO 1636 G/1637/2051/2361

85 90084 BÜNTE Bremsseil 1430/1640 mm 6/6 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
Bremsseil für AL-KO
mit 26 mm Glocke (Außenmaß) und M 8 Gewinde 
HL 1430/GL 1640 mm (299714)

86 80536 BÜNTE Bremsseil 1430/1626 mm 6/6 0 Stück
Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 1430/SL 1626 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Pilzkopf, für 
Radbremse AL-KO 1636 G/1637/2051/2361

87 80534 BÜNTE Bremsseil 1130/1326 mm 6/6 0 Stück
Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 1130/SL 1326 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Pilzkopf, für 
Radbremse AL-KO 1636 G/1637/2051/2361

88 90082 BÜNTE Bremsseil 1130/1340 mm 6/6 0 Stück
Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 8 von 9
DI210900016Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020540,  Ihre Referenznr.: 
0449/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
 BÜNTE Bremsseil HL 1130/SL 1340 mm, rot, Longlife
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, 
inklusive Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für 
Radbremse AL-KO

89 90070 Knott Bremsseil, HL 1230/GL 14 6/6 0 Stück
m. 22 mm Glocke
KNOTT Bowdenzug mit 22 mm Glocke (Außenmaß) und
M 8 Gewinde, HL 1230/GL 1440 mm (33921-1.14), auch
passend für SCHLEGL, NIEPER, AVONRIDE, BPW
Radbremse -5

90 90073 Knott Bremsseil, HL 1330/GL 15 6/6 0 Stück
m. 22 mm Glocke
KNOTT Bowdenzug mit 22 mm Glocke (Außenmaß) und
M 8 Gewinde, HL 1330/GL 1540 mm (33921-1.15), auch
passend für SCHLEGL, NIEPER, AVONRIDE, BPW
Radbremse -5

91 90371 KNOTT Bremsseil 1330/1520 mm 6/6 0 Stück
Pilzkopf/22 mm Glocke
KNOTT Bremsseil HL 1330/SL 1520 mm, mit
Pilzkopf/Ø 22 mm Glocke

92 400601 BÜNTE Abreißseil 1600 mm 10/10 0 Stück
mit Karabinerhaken (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil 1600 mm, mit Karabinerhaken 
(nach DIN 5299) und Ring, rot, PVC-ummantelt
Made in Germany

93 40047 BÜNTE Safety-Box II 20/20 0 Stück
BÜNTE Safety-Box II, inkl. Schloss und Riegel,
Diebstahlsicherung für PKW-Anhänger, mit
Schlossschutz für erhöhte Sicherheit,
geprüfte TOP-Qualität, anpassbare Riegelposition,
verpackt im Karton

94 40871 Abdecknetz 1,5 x 2,7 m 20/20 0 Stück
m. Expanderseil, 45 mm Maschen
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,7 m, 45 mm Maschenweite, knotenlos gewebt

Versandart: eigene Abholung

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 9 von 9
DI210900016Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210020540,  Ihre Referenznr.: 
0449/21/ZWW


